

U23亚洲杯连负日韩

中国国奥队无缘巴黎奥运会

在北京时间19日晚结束的2024年卡塔尔多哈U23男足亚洲杯暨巴黎奥运会预选赛小组赛中，中国国奥队0:2不敌韩国U23男足。在之后进行的同组另一场比赛中，日本国奥队以2:0战胜阿联酋国奥队，这也意味着中国队小组出局，无缘巴黎奥运会。

这是自北京奥运会之后，中国男足连续四届无缘奥运会。然而对于实力有限又身陷死亡之组的中国队来说，这样的结果实属意料之中。

比赛进程

首轮小组赛中，中国队长时间多打一人，但最终还是0:1不敌日本队。韩国队则是最后时刻1:0绝杀阿联酋队。

本场比赛，中国队与韩国队的实力差距依然巨大。统计数据 displays，韩国队总身价达到967.5万欧元，是中国队(305万欧元)的3倍多。

开场阶段，韩国队进入状态较慢，中国队反而占据主动。第15分钟，拜合拉木错失绝佳单刀球机会。第21分钟，他近在咫尺的转身射门又遗憾射失。第24分钟，谢文能内切射门被对方门将扑出。

上半场末段，韩国队逐渐发力，中国队失去了对比赛的控制。第35分钟，李泳俊突入禁区攻入一球。

易边再战，第51分钟，韩国队姜成真禁区内劲射击中门柱，中国队逃过一劫。

第55分钟，杨梓豪挑球过人突入禁区，射门被对手门将封堵。第58分钟，中国队左路传中，贾非凡禁区内抢点射门踢偏。

第69分钟，谢文能前场抢断成功，但射门又被扑出。转过来韩国队反击成功，李泳俊梅开二度。屡屡错失良机的中国队，最终0:2不敌韩国队。

意料之中

本场比赛过后，中国U23男足奥预赛遭遇两连败，“终于”无缘巴黎奥运会。

中国男足上一次征战奥运会，还要追溯到2008年的北京，中国队以东道主身份第二次参加奥运男足比赛。

客观来说，这支以2001/2002年龄段球员组成的中国U23男足，无缘巴黎奥运会在意料之中。但从过程而言，对韩国队的比赛已经超出了预期。毕竟早在2019年，以这个年龄段球员为班底的国青队，就遭遇了25年来首次无缘亚青赛的尴尬局面，当时队中不少球员就在如今的U23国足阵中。也有外界评价称，这是中国足球最差一代球员。

未来咋办

相比不少同年龄段日韩球员已经留洋海外，或是在各自国内联赛球队中挑起大梁，这批中国球员能在国内俱乐部中立足的都屈指可数。

对阵日本队和韩国队时，主帅成耀东在尾声阶段派上身高2米01的门将于金永客串前锋替补登场，如此一幕在足坛非常罕见，反映出球队无人可用的现实。

让人更加感到无奈的是，面对十人作战的日本队，中国队明明创造了两个绝佳的进球机会，却没能把握住。面对场上局势的变化，球队缺少灵活应对。

面对韩国队，中国队也未能把握住开场阶段的多次机会。韩国队稍稍找到状态，中国队就束手无策。当然，以上种种情况，都可以归结于实力上的不足。

问题是，当未来成年国家队不得不进一步更新换代，这批球员开始代表国足冲击世界杯时，那将是一番怎样的画面？

而且不仅是U23男足层面，U19、U17年龄段的情况，至少到目前为止也暂时未看到太多起色。中国足球青黄不接的窘境，未来还将继续放大。

卞立群

哀莫大于心不死

意料之中也是情理之中——国奥队提前与巴黎奥运说了再见。

在U23亚洲杯小组赛前两场连负日本队、韩国队后，中国国奥堵死了自己前行的路。哀莫大于心死，所以体育圈内比较平静。

没什么可惜的，实力如此。也没什么遗憾的，固然貌似创造出比韩国队多的射门机会。哀莫大于心不死。所以，心痛！

1988年的汉城奥运会，我们轻松战胜日本队而晋级。1992年的巴塞罗那奥运会，我们只因黑天鹅般的“9分钟”而被韩国队挡在门外。而如今，我们的国奥队却连日韩两队的衣襟都够不着就被甩开了。

我们的足球改革，改了个寂寞……客观原因很多，但竞技体育，唯论

结果。无他，承认失败和差距，从头再来过吧。

球员的个人能力之差，已毋庸赘言。这是青训之恶果，而青训是足球强国的两块压舱石之一，另一块是联赛。中国足球若还有想法，那别无他法，认真抓好这两点吧。新的足协领导者，已经有了相关行动。效果如何，也只能交给时间去证明了。

但，我们的国奥队被踢成这个样子，着实胸闷，如鲠在喉。面对早早被罚下一人的日本队，面对全场被我们创造出多次机会的韩国队，真就没有取胜之机？

个人能力无法再提高，可集训了这么久，战术能力怎么也这么差？经验不足，那这么久的集训意义何在？2米多

的门将连续两场比赛被当做中锋来使，那队内的替补中锋又何以自处？

国奥队的槽点很多，但看客们早已麻木了。可如果这次失败依然无法给后来者以教训，失败就依然会像前面几次一样，不了了之，随风而逝。从2013年开始，我们的U23国字号就一直这么反复地输来输去。参加过全部14场比赛，只在2018年赢了1次，其他13场全是输。

既然每次都重蹈覆辙，说明每次都输得不知所以然。无能也就罢了。可如果知道却坚持不改，那更可恨！希望不是后者。

输球不全是消极，积极的一面是坚定了重新开始的决心。

希望有新的开始，而不是周而复始！

东方

山东泰山一扫阴霾
主场大胜沧州雄狮

昨天下午，山东泰山队在2024赛季中超联赛第7轮比赛中主场4:1大胜沧州雄狮队。

泰山队近期受到内外交困的影响，包括亚冠赛事在内的近7场比赛只依靠绝杀青岛海牛，才拿到1场胜利，其余比赛非平即负。上一场比赛，主教练崔康熙更是直接被马宁罚出场，外援帕托仅踢了17分钟就受伤被换下，他的伤势不得不进行手术，恐赛季报销。

开场之后，泰山队主场并没有响起助威声，主场球迷在比赛开始后便背对球场长达10分钟，随后他们又静止看球，直到比赛进行到16分钟左右，球迷才恢复助威。

昨日的上半场，泰山队费南多先是助攻替补出场的阿卜杜肉苏力打破僵局，随后又边路下底传中造成沧州门将邵璞亮扑球失误，李源一将比分改写为2:0。上半场伤停补时阶段，费南多主罚命中了刘洋创造的点球。下半场，卡扎伊什维利爆射锦上添花，泰山队4球领先。伤停补时最后1分钟，沧州雄狮队的奥斯卡打入一球。最终，泰山4:1战胜对手，终结了沧州雄狮的3连胜。

希熙

多位顶级田径名将
赴厦门参加钻石赛

新华社厦门4月19日电 19日，2024世界田联钻石联赛厦门站赛前新闻发布会在厦门白鹭体育场发布厅举行。杜普兰蒂斯、巴尔希姆、冯彬等9名国内外顶级运动员先后亮相。

钻石联赛是世界田联赛事体系中竞技水平最高的单日系列赛。根据世界田联官方公布的赛程安排，2024赛季钻石联赛共设14站比赛。4月20日举行的厦门站是本年度的揭幕战，吸引了来自世界各地的160余名运动员参赛。

作为男子撑杆跳高的世界纪录保持者，瑞典运动员杜普兰蒂斯是当下最引人瞩目的田径运动员之一。谈到本站比赛，杜普兰蒂斯表示：“这是我第一次来到中国，厦门站的比赛有很多高水平选手参加，和这样的对手同场竞技也能激励我不断向更高的成绩发起挑战。”

女子铁饼运动员冯彬是当天发布会上唯一一位中国选手。去年厦门站比赛中，冯彬以67.41米的成绩收获冠军。2024年，她为自己设立的目标就是冲击巴黎奥运会金牌。“（厦门站）来的都应该是世锦赛、奥运会拿到过前几名的运动员，可以让我预演一下今年奥运会比赛的场景。”她说。

·广告

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁